探索雲仙

40707詹靖浩



八月三日星期六, <u>豔陽高照,爸爸騎著車載著我和媽媽,一起前往烏來雲仙樂園,</u> 一路上悶熱的夏風吹拂過我的臉頰,穿梭在車水馬龍與水泥叢林間,我的心迫不及待的想要投 入大自然的懷抱。

當車子出了臺北市,在我們面前展開的是一片綠茵扶疏,清風徐徐,茂盛的山林溫柔地為我們遮去火辣辣的烈陽,哇!倘佯山林的那一段路程間,我感覺所有煩惱和苦悶都煙消雲散了,怪不得這座游遊園會被喻雲仙。

順著蜿蜒的山路,我們來到了雲仙樂園,樂園坐落在山谷間,我們搭乘纜車向上, 壯闊的飛瀑和陡峭山壁盡收眼底,這和我之前搭乘貓空覽車的經驗截然不同。

法似乎比爸爸好一點,爸爸瞄準豹子卻誤擊了一旁的板子,而我瞄準小山羊的走在森林的羊腸小徑上我們第一站前西羅岸生態湖表演劇場劇場,在 沁涼的水上劇場觀賞舞蹈表演,耳畔表演者的高歌歡唱,也是在歡迎我們的來到。在雲仙有許多遊樂設施我們陸續完了漆彈、海盜搶灘、森林戲水池…等等,我和爸爸媽媽玩得不亦樂乎,尤其是完漆彈的時候,我和爸爸輪流狙擊目標物我和爸爸輪流狙擊目標物,我的槍頭就一發命中目標,而且在投其所愛的時候,我的成績也比爸爸好,不過在我心中爸爸永遠是最厲害中翩翩飛舞的大鳳蝶,都是我在臺北市看不到的景色。

走過大半個園區,暮色漸漸變暗,回程的路上,眺望著遠方,一片綠油油的山林在夕陽中向晚,讓人覺得心曠神怡。在這趙旅程當中認識了許多生態;也玩了許多有趣的設施。 我心滿意足的離開雲仙樂園。